

# дорогие удовольствия

## Экзотика В миниатюре

### КОЛЛЕКЦИИ LA D DE DIOR И LA MINI D DE DIOR

Екатерина Истомина

**ДЕБЮТНЫЕ** часы линии La D de Dior, созданные ювелирным дизайнером Dior Виктоуар де Кастеллан, вышли в 2003 году. Это были необычные часы, чей дизайн был вдохновлен 1970-ми годами, десятилетием, которое на тот момент не пользовалось особенной популярностью — ни у fashion-дизайнеров, ни у ювелиров с часовщиками. Но тем не менее Виктоуар де Кастеллан выбрала именно эти, тогда выглядевшие довольно странными, артистические годы — за их стремительный неподдельный романтизм, концептуальную экзотичность и выделенную, особенную женственность. И, вне сомнений, за то, что именно назначенные в наперстки 1970-е годы

позволяли Виктоуар де Кастеллан начать весьма смелые эксперименты с материалами для циферблатов: харизматичная рыжеволосая француженка оказалась первой, кто за много лет стал использовать для их создания редкие, необычные камни.

Позднее появилась миниатюрная коллекция, которая базировалась на эстетических принципах «старшей сестры» La D de Dior, но стала, однако, совершенно самостоятельной линией — это La Mini D de Dior. Если корпус первых вариаций в диаметре достигал 38 мм, то размер часов из La Mini D de Dior равнялся всего 19 мм. Впрочем, позднее созрели и промежуточные часовые «размеры» — корпуса с диаметром 21 и 25 мм (такие часы принято включать в «старшую» линию La D de Dior).

La D de Dior и La Mini D de Dior ежегодно прирастают новыми версиями, но все они по-прежнему базируются на эстетических принципах, ориентированных на 1970-е, которые — если судить по прошедшим в сентябре Неделям моды в Милане и Париже — в 2015 году окажутся стилеобразующими. В 2014-м в La D de Dior и в La Mini D de Dior, конечно же, появились новые часы. Это и роскошные экзотические модели с диаметром корпуса 38 мм — часы, окрашенные в белый, желтый и розовый цвета, чьи циферблаты тактильно подражают крокодиловой коже. В секции «38 миллиметров» теперь представлены и часы с полудрагоценными циферблатами — из бирюзы, опала и жадеита.

Секция «25 миллиметров» представлена часовыми моделями, призванными напомнить о легендарной музе Кристиана Диора, моднице, модной провидице, — Митце Брикар. Парижская эффектная мадам среди множества модных вещей и деталей невероятно ценила леопардовые принты. И у дома Dior суще-



ствует ювелирная линия-бестиарий Mitzah, в которую входят драгоценности из желтого золота с «пятнами» из черного лака. Такое же орнаментальное решение можно было наблюдать и в «младшей» коллекции La Mini D de Dior (корпус и циферблат — из желтого золота с лаковыми «пятнами»), однако для «старших» часов выбрали иной и невероятно красивый вариант. «Пятнистый» орнамент циферблата создан не при помощи золота и лака, а из кусочка поделочных камней «бычий глаз» и «тигровый глаз» (природа этих камней характеризуются неровной, пятнистой и в определенной степени очень «животной» фактурой).

И наконец, La Mini D de Dior 2014 года — это «фосфоресцирующие», остромодные, «космические» вещи: миниатюрный золотой корпус, циферблат из черного перламутра и цветной ремешок с «зеркальным» покрытием.

